

**Broj RKP – a:** 09021

**Matični broj:** 00462110, **OIB:** 12780201511

**Naziv i adresa obveznika:** Osnovna škola Mokošica, Dubrovnik

**Oznaka razine:** 31

**Šifra djelatnosti:** 8520

**Šifra županije/grada/općine:** 98

**IBAN:** HR4624070001100020159

**BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE**  
**za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine**  
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OSTVARENIM PRIHODIMA I RASHODIMA,  
PRIMITCIMA I IZDATCIMA,  
**za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine**

Osnovna škola posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Osim osnovne djelatnosti odgoja i obrazovanja, Osnovna škola se bavi i gospodarskom djelatnošću te ostvaruje vlastite prihode od zakupa poslovnog prostora. Osnovna škola nije u sustavu poreza na dobit ni u sustavu poreza na dodanu vrijednost. Osnovna škola vodi proračunsko računovodstvo prema Zakonu o proračunu i Pravilniku o proračunskom računovodstvu i Računskom planu te financijska izvješća sastavlja sukladno Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

U Bilješkama uz „Izvještaj o prihodima i rashodima, primitcima i izdatcima“ navode se razlozi zbog kojih je došlo do većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine. Kao veće odstupanje podrazumijeva se odstupanje od 10% u odnosu na prethodnu godinu na trećoj razini računskog plana.

- **Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primitcima i izdatcima – Obrazac PR-RAS**

**Bilješka broj 1: Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (šifre 6361+6362) 636** – Dana 16.6.2023. godine stupila je na snagu odluka o isplati privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima u javnim službama. Privremeni dodatak na plaću isplaćivao se uz plaću, jednom mjesečno za prethodni kalendarski mjesec. Prva isplata je bila za plaću u lipnju koja se isplatila u srpnju 2024. godine. Financijska sredstva za provedbu ove odluke bila su osigurana u državnom proračunu Republike Hrvatske. Krajem veljače 2024. godine objavljene su nove uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama te državnoj službi koje su stupile na snagu 1. ožujka 2024. godine. Osnovni cilj reforme bilo je povećanje plaća svim zaposlenicima i jednaka plaća za jednak rad. Navedene promjene su doprinjele povećanju plaća zaposlenika u oba navrata, te su se samim time povećali prihodi poslovanja kroz pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan. Bitno je napomenuti da je ove godine prvi put isplaćena prigodna nagrada za Uskrs za sve zaposlenike. Povećanje za 23% je zabilježeno u odnosu na prethodnu godinu.

**Bilješka broj 2: Prihodi od financijske imovine 641 (šifre 6412 do 6419), kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju** – U izvještajnom razdoblju ostvareno je više prihoda na pripis pozitivne kamate na tekućem računu banke. Međutim, s obzirom da se radi o iznosu od 0,10 €, a u istom periodu prošle godine iznos je bio 0,01 €, to povećanje je zanemarivo.

**Bilješka broj 3: Prihodi po posebnim propisima 652 (šifre 6521 do 6528) -ostali nespomenuti prihodi 6526** – OŠ Mokošica, Dubrovnik provodi projekt produženog boravka koji je većinski financiran iz proračuna Grada Dubrovnika. Roditelji participiraju u plaćanju troška toplog obroka za učenike u iznosu od 3,32 € po učeniku. S obzirom da je ove godine više djece pohađalo produženi boravak, prihodi po toj osnovi su se povećali za 13%.

**Bilješka broj 4: Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga (šifre 6614 + 6615) – Prihodi od pruženih usluga** – Početkom 2024. godine potpisan je ugovor za davanje poslovnog prostora škole u zakup za održavanje sportskih aktivnosti. Pučko otvoreno učilište Žižić je dugogodišnji korisnik poslovnog prostora škole, no kako se dodatan prostor dao u zakup, povećali su se i prihodi od pruženih usluga.

**Bilješka broj 5: Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika (šifre 6711 do 6714)** – S obzirom da je došlo do povećanja plaća u dva navrata kako je ranije spomenuto, a zaposleni na projektima koji se financiraju iz proračuna Grada Dubrovnika (produženi boravak, stručno razvojne službe) imaju ista prava kao i zaposlenici kojima su sredstva za isplate plaća osigurana iz državnog proračuna, valja napomenuti da je sukladno donesenoj odluci Gradskog vijeća u rujnu 2023. godine satnica za pomoćnike djece s teškoćama u razvoju u predškolskim i osnovnoškolskim ustanovama na području Grada Dubrovnika povećana na 7,70 € bruto. Sve promjene dovele su do povećanja prihoda za financiranje plaća i drugih materijalnih prava zaposlenika. Također je zabilježeno povećanje od 23 % u odnosu na prošlu godinu.

**Bilješka broj 6: Plaće (bruto) (šifre 3111 do 3114), Ostali rashodi za zaposlene, Doprinosi na plaće (šifre 3131 do 3133) – 311,312,313** – U izvještajnom razdoblju ostvareno je više rashoda za plaću za redovan rad u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Do povećanja je došlo zbog isplate privremenog dodatka na plaću koji se isplaćivao sve dok nije stupila na snagu nova uredba o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama. Također, ove godine je isplaćena i prigodna nagrada za Uskršnje blagdane.

**Bilješka broj 7 : Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (šifre 3291 do 3299) 322** – U izvještajnom razdoblju prošle godine ostvareno je više rashoda za premije osiguranja. Rashod za premiju osiguranja imovine za ovu godinu planira se u zadnjem kvartalu.

**Bilješka broj 8: Ostali financijski rashodi (šifre 3431 do 3434) 343** – Zbog inflacije porasli su mnogi troškovi, a između ostalog i troškovi bankarskih usluga. Bilježimo povećanje troškova za bankarske usluge za 21 % u odnosu na izvještajno razdoblje u prethodnoj godini.

**Bilješka broj 9: Naknade građanima i kućanstvima iz proračuna (šifre 3721 do 3723) 372**  
– Ove godine je u proračunu osigurano da je učenicima naše škole omogućen posjet staroj gradskoj jezgri, gdje osnivač pokriva troškove prijevoza do stare gradske jezgre. Zbog toga je došlo do povećanja rashoda za 80%.

**Bilješka broj 10 – Postrojenja i oprema (šifre 4221 do 4228), Knjige 422,424** –Zamjena dotrajalog i starog namještaja, klima uređaja, opreme te obnova fonda u školskoj knjižnici, sukladno financijskim mogućnostima Osnivača i Države, odnosno odobrenim sredstvima u financijskom planu, planira se za drugi dio godine.

- **Bilješke uz izvještaj o obvezama**

Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja se odnosi na plaću za mjesec lipanj 2024. godine, koja se isplaćuje u mjesecu srpnju 2024. godine, te na obveze za materijalne rashode, obveze za financijske rashode i obveze za nabavu nefinancijske imovine.

U Dubrovniku, 9. srpnja 2024. g.

Voditelj računovodstva:

Ana Saltarić

Ana Saltarić



Zakonski predstavnik:

dr.sc. Petra Đapić-Caput

Petra Đapić-Caput